
 
Sfinansowano w ramach reakcji Unii na pandemię COVID-19 

 

Projekt „Cyfrowa gmina” jest finansowany ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Programu 

Operacyjnego Polska Cyfrowa na lata 2014 - 2020. 

 

Nr sprawy: RRG.271.2.13.2022.SG Kisielice, dnia 11.07.2022 
 

 

Strona internetowa prowadzonego postępowania 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym 

na  zadanie Dostawa sprzętu informatycznego i oprogramowania związana z realizacją 

projektu w ramach grantu „Cyfrowa Gmina”  

 

Zgodnie z art. 284 ustawy z dnia 11 września 2021 r.- Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. 

z 2021, poz. 1129 ze zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień do ww. postępowania.  

Odpowiedź udzielona przez Zamawiającego zmieniająca lub uzupełniająca zapisy dokumentacji 

przetargowej stanowi integralną część SWZ i staje się wiążąca i nadrzędna w stosunku do 

pierwotnych zapisów SWZ. 

 

Pytanie nr 1: 

Odnośnie zakupu licencji oprogramowania specjalistycznego czy Zamawiający jest pewny, że 

potrzebuje usługę wdrożenia? W momencie opcji wdrożenia koszty zakupu licencji takiego 

oprogramowania bardzo znacząco wzrastają . 

Odpowiedź:  

W opisie przedmiotu zamówienia, załącznik nr 1 do SWZ ustęp 2.7 pkt. 11 w "Wymagania 

instalacyjne i wdrożeniowe dla dostarczonego oprogramowania" Zamawiający wykreśla pkt.1,2,3,5. 

 

Pytanie nr 2: 

Zamawiający chciałby uzyskać licencję bez ograniczeń na ilość urządzeń. W praktyce nie ma 

możliwości, aby zakupić taką licencję bez ograniczeń na takie specjalistyczne 

oprogramowanie. Licencje zawsze są oferowane na konkretną ilość stacji. proszę o określenie ile 

konkretnie  zamawiający wymaga licencji, aby zaproponowana kwota w tym postępowaniu ze strony 

wykonawcy była miarodajna. Bądź wnoszę o wykreślenie tego zapisu o braku ograniczeń co do 

licencji. 

Odpowiedź:  

W "Wymagania licencyjne dla dostarczonego oprogramowania", pkt.5 zmienia brzmienie na 

następujące: 

"Licencja oprogramowania obejmuje ilość 35szt. komputerów/serwerów, na których można 

zainstalować i używać oprogramowanie. 

 



 
Sfinansowano w ramach reakcji Unii na pandemię COVID-19 

 

Projekt „Cyfrowa gmina” jest finansowany ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Programu 

Operacyjnego Polska Cyfrowa na lata 2014 - 2020. 

 

W związku z powyższymi zmianami Zamawiający dokonuje zmiany terminu składania i otwarcia 

ofert:  

• termin składania: 15.07.2022 r. do godz. 12:00 

• termin otwarcia ofert: 15.07.2022 godz. 12:15. 

 

Od powyższego rozstrzygnięcia przysługują środki ochrony prawnej na zasadach określonych w 

dziale IX „Środki ochrony prawnej” ww. ustawy Pzp.  
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